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Командующему
Приволжским округом
 войск национальной гвардии РФ
генерал-полковнику
Порядину А.С.
Уважаемый Александр Сергеевич!
        Нижегородская региональная общественная организация «Национально-культурный центр народов Дагестана» выражает Вам глубокую признательность за организацию участия служащих Росгвардии в  мероприятии «Самая прекрасная из женщин», посвященном международному Дню матери, которое прошло 18 ноября 2019 г. на базе городской библиотеки им. В. Дубинина. 
        Мероприятие было направлено на патриотическое воспитание молодежи, на сохранение вечных общечеловеческих ценностей.
Активными участниками встречи были старшеклассники общеобразовательной школы №52, представители Дагестанского центра, а также представители диаспор, гости. 
В ходе праздника присутствующие услышали много добрых слов о самой главной женщине в мире – о маме, увидели видеофрагмент о мужественных матерях, живущих в настоящее время. А те поздравительные открытки, которые в ходе мероприятия ребята написали своим мамам,  пришли к адресатам как раз ко Дню матери (24 ноября).
     Но все это прекрасно, когда у нас над головой мирное небо и мы уверены, что есть люди, которые нам обеспечивают безопасность. Присутствие военнослужащих именно в этом и убедило наших подростков. Представители Росгвардии не просто были на мероприятии, а стали активными его участниками: приветственное слово от военнослужащих выслушали с большим вниманием, солисты ансамбля песни и пляски  исполнили прекрасные вокальные номера  в сопровождении ансамбля, служащие – срочники и офицеры активно участвовали  в мероприятии.
Участие Ваших сотрудников в проведении указанного мероприятия и в его информационном сопровождении содействует развитию уважения к своей стране в молодежной среде.
          Надеемся на дальнейшее сотрудничество.     
С уважением, 
председатель НРОО «Национально-культурный центр народов Дагестана»  
                                                                                                       А.М. Махсубов
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